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Física (Amarela)

	 Resposta: 04 + 32 = 36

Comentário

01.	Incorreta. A reflexão pode ocorrer também em superfícies não planas.
02.	Incorreta. A refração é caracterizada pela alteração da velocidade.
04.	Correta. 
08.	Incorreta. O conjunto de objetivas é formando por lentes convergentes.
16.	Incorreta. A imagem projetada é real, logo invertida.
32.	Correta. 
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	 Resposta: 08 + 16 = 24

Comentário

01.	Incorreta. As cargas se distribuem uniformemente por toda a superfície apenas se o 
condutor for perfeitamente esférico e estiver carregado e em equilíbrio eletrostático.

02.	Incorreta. Na eletrização por atrito, ocorre transferência apenas de elétrons de um 
para outro corpo.

04.	Incorreta. A umidade (gotículas de água em suspensão no meio), misturada a uma 
série de partículas condutoras que também estão em suspensão no ar, em nosso 
ambiente, dificultam os processos de eletrização, atuando como fio terra, descarre-
gando os corpos.

08.	Correta. Como no processo de eletrização por contato os corpos ficam com cargas 
de sinais iguais, então em um ponto entre eles o vetor campo elétrico resultante será 
nulo.

16.	Correta. Lembre-se de que V = K . Q/d e E = K . Q/d2, ou seja, tanto o potencial elé-
trico quanto o módulo do vetor campo elétrico dependem da constante eletrostática 
do meio.
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	 Resposta: 01 + 02 + 04 = 07

Comentário

01.	Correta.
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02.	Correta.
04.	Correta. Na tabela temos a velocidade de escape da Terra (11,2 km/s) e de Mercúrio 

(4,3 km/s), portanto precisamos calcular apenas a velocidade de Marte:
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08.	Incorreta. 
16.	Incorreta. A imponderabilidade se refere à ausência aparente de peso.
32.	Incorreta.
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